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Kéri és Fényes vallomása. 
— A Tisza-ügy tárgyalása. 

Budapest, aug. 10. A Tisza-gyilkosság 
ügyében ma délelőtt folytatták a tárgya-
lást a hadosztálybiróságon. A mai tár-
gyalás szenzációja Kéri Pál és Fényes 
László kihallgatása. Kéri Pált megvasalva 
állították a bíróság elé, Fényes László 
fekete zsakettben jelent meg. 

A tárgyalás megnyitása után Sztupka 
őrnagy hadbíró bejelenti, hogy tegnap 
egy „Olvasd és add tovább" föliratú röp-
iratot kapott, amelyet bemutat a bíróság-
nak. Ebben Zombori Tóth Róbert, az 
egyik kerületi karhatalom nyomozója azt 
jelenti ki, hogy Sztanykovszkyt rákóny-
szerltettók a Friedrich elleni vallomásra. 
Sztupka őrnagy-hadbiró tiltakozik ez ellen 
és nem engedi befolyásoltatni magát. 

Ezután a védők nyilatkoznak a katonai 
nyomozás pártatlansága mellett, majd 
ltüttner, Sztanykovszky, Dobó ós Vágó 
cáiolják meg Zombori Tóth állításait. 

Ezután következik Kéri Pál ki-
hallgatása. 

Mondada: Adja elő, amit a Tisza-
gyilkosság ügyében tud. 

Kéri: Közvetlenül jóformán sem-
mit sem tudok. 

Mondada; A Karolyi-párti politiku-
sok közül kik vettek részt a katona-
tanács ülésein? 

Kéri: Amikor a nemzeti tanács 
munkája a legelején volt, egy fiatal 
tiszti tanács alakult, amelyet később 
katonatanácsnak neveztek el. Ezek-
kei Friedrich István sokat foglalko-
zott. Később azonban mind keveseb-
bet láttam őt ezeknél. Huszonkilen-
cedikétől fogva nem láttam ott. 

Mondada: Harmincegyedikén látta? 
Kéri: Harmincegyedikén nem lát-

tam. A forradalom után találkoztam 
vele a hadügyminisztériumban. 

Mondada: Elrendelem Hüttner és 
Kéri szembesítését. 

Hüttner, Sztanykovszky és Jágó 
föntartják vallomásaikat. 

Kéri: Egy szó sem igaz. 
Mondada: Mondja meg, Kéri, ér-

dekükben van-e a vádlottaknak az 
ön személyét ebbe az ügybe bele-
keverni ? 

Kéri: Hogy mi érdekük van, uem 
tudom, de valőszinünek tartom, hogy 
nem is ők követték el a gyilkossá-
got. ők nagyon jól tudták, hogy ez 
az ügy sokáig elhúzódik ós hogy ezt 
visszavonhatják. Ha pedig ők voltak 
a t< ttesek, akkor természetesen ér-
dekük, hogy a nemzeti takácsot mint 
fölbajtót szerepeltessék. 

Mondada: Erre bazirozza állítását? 
Kéri : Nem erre bazirozom. Ez-

után hosszasan előadja letartózta-
tását. 0 csak a letartóztatás után 
tudta meg, hogy gyilkossággal ía 
vádolják. 

Folytatják a szembesítést Hütt-
nerrel, majd SztanykovszkyvaL 
Kéri mindvégig ellentmond. Ta-
gadja, hogy ismeri a vádlottakat 
ti hogy ő adott utasításokat Tisza, 
Lukasich vagy Bangha meggyil-
kolásáift 

Török: Azt hiszi, hogy Tiszát a 
nép haragja ölte meg? 

Kéri: Nem akarom ezt a kifeje-
zést használni, de bizonyosan olyan 
emberek, akik haragudtak Tiszára. 

Lengyel: Hogy van az, hogy az 
Otthon-körben tanuk hallották, hogy 
ön azt mondotta: Még másfélórája 
van Tiszának. Pékár Gyula és má-
sok hallották. 

K é r i N e m tettem soha ilyen 
nyilatkozatot. 

Lengyel: Azt állítják, hogy Ká-
rolyi Mihályt ön mondatta le ? 

Kéri: Ez a beállítás abszordum. 
Én Károlyinak mindig hive voltam, 
ma is az vagyok, ellenben igaz az, 
hogy én fogalmaztam meg Károlyi 
titkárjával együtt a lemondó okiratot. 

Elmondja ezután, hogy együtt 
soha sem voltak Friedricbhel. Akkor 
ismerkedett meg vele, amikor kép-
viselőnek akart föllépni. 0 főleg a 
munkássággal foglalkozott, Fried-
rich a diák és tiszti- tanáccsal. Fé-
nyes pedig főleg politikai tanács-
kozásokon vett részt. 

Majd Rákóczy és Sófalvi csendőr-
őrmesterekkel szembesítik Kérií, de 
egyikük sem ismeri föl benne azt, 
aki lefegyverzésükben részt vett volna. 
Ők őrizték ugyanis a Roheim-villát. 

Tiz perc szüuet után Fényes László 
kihallgatása következik. Fényes ki-
jelenti, hogy semilyen formában nem 
vett részt a gyilkosságban. Ez a leg-
méltatlanabb vád, amit ember ellen 
emeltek. Az elnök elrendeli Hüttner-
rél való szembesítését. 

A szembesítés folyamán Hüttner 
föntartja Fényesre vonatkozó eddigi 
vallomását. 

Fényes bizonyítani igyekszik, 
hogy a terhelő vallomásod alapta-
lanok ós kijelenti, hogy 1&18 októ-
ber harmincegyedikén déli 11 órától 
kezdve az Astoriában uem volt. 
Szerinte Hüttner ós Sztanykovszky 
azért vallanak ellene, mert igy, 
ha ő a fölbujtó, jogi páholyban 
ülnek, amelynek egyik karfája 5 
esztendő, a másik 10 esztendő. Ez-
után kijelenti, hogy Hüttnert tartja 
a felbujtónak. 

Az ügyész és a tárgyalásvezető 
kérdéseire Fényes ismételten arra 
hivatkozik, hogy előzetesen semmit 
sem tudott Tisza meggyilkolásától, 
majd a kifizetésekre vonatkozóan ki-
jelenti, hogy Friedrich neki is akart 
pénzt adni. Azt mondotta, ha minden-
kinek ad, nevetséges, hogy ő ne ve-
gye föl jogos követeléseit. 

A biróság Fényes kihallgatását 
mellőzte. , . i . í , 

Szünet után Pékár államtitkár ós 
a többi tanú kihallgatására került 
a sor. 

A Lipót-körúti gyilkosság. 
Budapest, aug. 10. Az Est irja. 

A Lipót-köiuti gyilkosság ügyében 
a pótnyomozás során kihallgatták 
Dániel Sándor dr. ügyvédet, az EME. 
ügyészét, aki kijelentette, hogy llly 
Lászlót és Illek Ferencet julius ele-
jén vették föl az ÉME.-be a szegedi 
csoport ajánlatára. A fölvétel azou-
ban csak ideiglenes jellegű volt, 
mert hamarosau meggyőződtek arról, 
hogy llly ós Illek vad, összeférhe-
tetlen és bűnre hajlamos emberek 
és megvonták tőlük a hírszerzői iga-
zolványt. Az eddigi vallomások sze-
rint nem lehetetlen, hogy a gyilkos-
ságot valóban Illek követte el, 
az is bizonyos, hogy az egész vé-
rengzés értelmi szerzője llly László 
volt. A szembesítéskor a vádlottak 
legnagyobb része kijelentette, hogy 
Menczer pucerájos uem azonos 
azzal az emberrel* aki őket falbuj-
totta. Valamennyien Tőkés Károly 
vendéglős ellen vallauak. Olyan 
adat is fölmerült, hogy az illető 
csupán hasonlít Tőkésre. A rendőr-
ség ilyen értelemben nyomoz. 

Vita Friedrich kiada-
tásáról. 

— A nemzetgyűlés ülése. — 
Budapest, aug. 10. A nemzetgyűlés mai 

ülését 10 órakor nyitotta meg Rakovszky 
István elnök. 

Az elnöki előterjesztések ntán követ-
kezett a mentelmi bizottság jelentése 
Friedrich István nemzetgyűlési képviselő 
mentelmi ügyében. Mivel Nikovónyi Jenő, 
a mentelmi bizottság előadója az ülésen 
nem volt jelen, elsőnek Somogyi István 
adta elő kisebbségi véleményét. 

Somogyi István azt Indítványozza: 
mondja ki a nomzetgyülés, hogy vissza-
adja az egész anyagot a mentelmi bizott-
ságnak, amelyet utasit azzal, hogy a ki-
rályi ügyészségtől szerezzen be, illetőleg 
kórjen be erre az ügyre vonatkozó min-
den iratot ós amikor ez meglesz, akkor 
hozzon határozatot. 

Nikovényi Jenő, a mentelmi bi-
zottság előadója tett ezután jelen-
tést Friedrich István mentelmi ügyé-
ben. A budapeEti királyi főügyész-
ség egy átirattal Friedrich István 
nemzetgyűlési képviselő mentelmi 
jogának fölfüggesztését kérte azon 
az alapon, hogy a budapesti büntető 
törvényszék vizsgálóbírója a fő-
ügyészségi átirathoz csatolt vizsgá-
latot elrendelő megokolt határozatá-
ban 

elrendelte a vizsgálatot Friedrich 
István ellen a btk. 278. §-ának 
alapján gyilkosság büntette miatt, 
a btk. 69. §-ának fölbujtói bün-

részessége cimén. 
Megállapította, hogy ennek az 

ügyészi határozatnak indokolása 
kétségtelenül olyan tényeket tartal-
maz, amelyek szerint állítólag az 
összefüggés az elkövetett bűncse-
lekmény és Friedrich István között 
megvan. Az állítólag szót azért 
használja, mert a jelen esetben még 
bizonyítékokról nem lehet beszélni, 
miután a bizonyítékok beszerzése 
csak az eljárás folyamán lehetséges 
és akkor az elbírálás nem a tör-
vényhozás, nem a mentelmi bizott-
ság, hanem a független biróság 
dolga. 

Teleki Pál gróf miniszterelnök: 
A miniszterelnöknek ebben az ügyben 
álláspontja nincs, ez a kérdés tel-
jesen a nemzetgyűlésre tartozik, a 
nemzetgyűlés kell, hogy döntsön a 
felett. 

Ezután Hornyánszky Zoltán szó-
lalt föl. Szerinte a zaklatás esete 
forog fenn. 

Ereky Károly: Szovjetbiróság ! 
Gömbös Gyula a kezével eré-

lyesen Ereky felé int. 
Elnök: Gömbös Gyulát rendre-

utasítom. 
Gömbös : Nem tűrhetem, hogy a 

katonai bíróságok szovjetbiróságok-
nak állíttassanak oda. 

Elnök: Gömbös Gy ulát másod-
Bzor is rendreutasítom. Itt senkinek 
sincs joga bárkit is megfenyegetni. 

Hornyánszky : Friedrich István 
kiadatásával uj lejtőre kerülnénk, 
ugyanarra, amelyre 1919 márciusá-
ban jutottunk. 

Gönbös Gyula kijelenti, hogy uem 
akart az elnök intézkedésével szemb8 
helyezkedni, de elra adtatta magát, 
mert Ereky képviselő a hadbirósá-
got szovjetbiróságnak mondotta. 

Ereky Károly kijelenti, hogy ezt 
csak erős felindulásában tette. 

Zákány Gyula szintén zaklatást 
lát ebben az ügyben. Csatlakozik 
a kisebbségi indítványhoz. 

Berky Gyula kijelentette, hogy a 

nemzetnek teszünk szolgálatot, ha 
a döntést minél inkább elősegítjük. 
Elfogadja az előadó javaslatát. 

Ereky Károly kritizálja a cenzú-
rát, amely mindent töröl, ami Fried-
rich mellett szól, egyes lapokból 
még az objektív nyilatkozatokat is. 
Nem fogadj a el az előadó javaslatát. 

Gyömörey György terjesztette elő 
ezután a pénzügyi és közigazgatási 
bizottság jelentését. 

A Ház legközelebbi ülését holnap 
tartja, amelynek napirendjón Kara-
fiath Jenő három indítványának 
megindokolása, a Friadrich István 
mentelmi ügyében megindult folyta-
tólagos vita a mentelmi bizottság 
jelentéséről, továbbá az igazság-
ügyminiszter törvényjavaslata a 
királyi itélőbirák és ügyészek illet-
ményeiről, az indítvány- és inter-
pellációs könyv fölolvasása szerepel. 

Az ülés vége 2 órakor. 

A népbiztosok pöre. 
Budapest, aug. 10. A népbiztosok büu-

pöróben ma tolytatták a tárgyalást. 

Távirat a z olcsó kenyér 
érdekében. 

Az árvizsgáló bizottság ülése. 
Az árvizsgáló bizottság hétfőn dél-

után, a szokásos időben tartotta 
ülését, amelyen elsősorban a piaci 
árakkal foglalkoztak. A kofák kül-
döttségileg jártak a bízottságnál s 
kérték, hogy a nagybani piaci árakat 
is állapítsák meg. A bizottság azon 
ban ezt nem látta szükségesnek 
megtenni (?), csupán a dinnyével 
tett kivételt. Hétfőn a következő uj 
piaci árakat állapították meg.:-

Görög dinnye nagyban 1-80, kicsinyben 
2, sárga dinnye nagyban 1-60, kicsinybon 
2, császárkörte 14, elsőrendű kürtő 8, 
másodrendű 5, fajalma 4, alma 2, nyári 
szilva 3, elsőrendű ószi barack 12, másod-
rendű 10, burgonya 3 50, paradicsom 2 
korona kilónkint, knkorica negyven fillér 
csövenkint Az árakat ki kell függeszteni, 
szigorú ellenőrzőiről azonban senki sem 
akar intézkedni. 

A piaci árak után a bérkocsik és 
fuvarozás tarifaját vették tárgyalás 
alá. Szegedtől 25- kilométernyi tá-
volságig a következő ármegállapítá-
sokat eszközölte az árvizsgáló bi-
zottság : 

Kótfogatunál münton kilométerenkint 
10, dűlőúton 15 korona. Tiz kliomóte.-
ntán kétórai pihenő díjmentes, kétórai 
várakozáson fölül 10 korona számítható 
föl óránkint. E'gyfogatunál münton kilo-
méterenkint 8, dűlőúton 12 korona, vára-
kozásért két órán fölül 8 korona jár 
óránkint. Ez az ármegállapítás egyformán 
érvényes ugy a bérkocsisokra, mint a 
fuvarosokra („koplalósok"). A belterületen 
a régi tarifát hagyta érvényben az ár 
vizsgáló bizottság. 

A következő tárgy a város liszt-
ellátása volt. Elhatározták, hogy 
ebben az ügyben az alábbi táviratot 
menesztik a közélelmezési minisz-
terhez : 

Az óriási liszthiány folytán a város 
lakosságának lisztszükséglete túlnyomó 
részben csempészett lisztből nyer szűkös 
kielégítést és e miatt a kenyérárak a 
piacon 16 koronára emelkedtek, amlvol 
szemben az árvizsgáló bizottság tehe-
tetlen. Ezt az anomáliat csak a malmok 
üzemének sürgős fölvétele szüntethoti 
meg. A kenyér méltányos ara a közrend 
alapja. Ennek föntartása érdekében 
kérjük a helybeli maimoknak legalább 
ötven vagon búzára szállítási igazolványt 
a legsürgősebben, soron kivül kiadni. 

A távirat tehát elment, de alig 
hisszük, hogy ezzel a kenyér olcsóbb 
lesz. Egészen más eszközök kelle-
nének ebhez. 
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HÍREK. 
— Zár ali veszik a cukrot. Kormány-

rendelet érkezett a főispáni hivatalhoz, 
amely szerint a cukorgyárakban a szep-
tember első napjáig beraktározett, vala-
mint az idén ós a jövő évben előállított 
cukorkószletek forgalombahozatala fölött 
a most megalakult cukorhlzottság rendel-
kezik. A cukorbizottság a minisztériumok 
kebeléből alakult. 

— Egy festőművész balesete. Hét-
főn délután súlyos baleset érte Helhr 
Ödön ismert szegedi festőművészt. 
A művész Juhdse Gyulável, a nagy-
nevű poétával kocsikirándulásra in-
dult Tápéra. A rámpánál azonban a 
kocsi hirtelen fölfordult! Juhász 
Gyula sikeresen kiugrott a kocsiból, 
Heller azonban kiesett éa snlyos 
sérüléseket szenvedett. A festőt la-
kásán kezelik és fölgyógyu'ása ha-
marosan remélhető. 

— A szegényház téli ellátása. A szegény-
háznak jelenleg 12C3 lakója van, akik 
közül száz menekült. A szegényház gond-
noka jelenleg a téli fa- é» ólelmiszerszük-
sógletek beszerz*3én fáradozik, amely jó-
részben már sikerült ls. A faszük?óglet 
felét nagy utánjárással beszerezték. — 
Végre valami eredmény. 

E H É R f O Ű U fliiARC 

— Bognárok szabadságolása. Fon-
tos gaidasé^i érdekek megóvása 
végett a tény lege J szolgálatot tel-
jesítő bognárokat és kádárokat folyó 
évi október hó 31-ig bezárób g sza-
badságolták.' 

— Öngyilkos leány. Kiré'.yRézr ;ao éves, 
Francia-utca 29. szám alai, lakos kedden 
öt órakor reggel öngy 'kotsfgl szándék-
ból zsliszódát ivott. 

— Elitéit tolvaj. Horváth Erzsébet 
magán zónő néhány hónappal ezelőtt a 
Fehérlő szállóban aludt s reggel, ir'kor 
eltávozott, a nyitott ablakon kilopta szo-
bájából az ágyneműt. A rendőrség el-
fog .a s a törvényszék elé keiult, amely 
kedden háromhavi fogházra Ítélte. 

f e h é r f o o u á l a r c 

x Cooaniin, a híres legény oimü vígjáté-
kot szerdán ós csütörtökön vetiti a Korzó-
mozi. 

ÍKORZÓ-
Telefon 

-MOZI 
Igazgatóság 455. Pénztár 1 - 8 5 . 

Szerdán és csütörtökön. 

STAR FILM ! MAGYAR FILM ! 

A 14 ík 
egy csavargó karriérje 2 részben, 

t. R É S Z : 

A Z U T C A F I A . 
Főszereplők: MATTYASOVSKY ILONA, 
LATABAR ÁRPAD, PETROVICS SZVE-
TISZLAV, FENYŐ EMIL, BOLVÁRY 6EZA 

Előadások 5, 7 és 9 órakor. 

Megkezdődnek a lengyel-orosz béketárgyalások. 
Anglia föltételei a szevjetkormány elismerésére — Oroszország 

a föltételeket elfogadta. 

Moszkva, aug. 10. (A MTI. szikratá-
virata) Csicserin külügyi népbiztos a követ-
kező szikratáviratot küldötte Kamenev-
nek, az orosz szovjetkormány meghatal-
mazottjának : 

Szíveskedjék a brit kormánnyal közölni, 
hogy (él órával azelőtt, hogy az ön leg-
utóbbi jegyzéke az orosz kormányhoz 
megérkezett, kormányuk megkapta a 
lengyel kormány válaszát, amelyben közli, 
hogy hajlandó meghatalmazottakat küldeni 
a fegyverszünetről való tárgyalás meg-
kezdése végett és az előzetes béke föl-
tételeinek elfogadására Mins/.kbe. Ez a 
nyilatkozat a folytatása azoknak a tár-
gyalásoknak, amelyeket delegációnk indí-
tott meg julius 31-ón Baranovlcihen. 
Delegációnk kijelentette akkor nyomaté-
kosan, hogy akkor kezd tárgyalni a fegy-
verszünetről ós a békéről, amidőn a varsói 
kormány erre felhatalmazza a megbízot-
tait. Az Írott meghatalmazások elküldése 
később ls ráéri volna. A lengyel delegá-
tusok azzal feleltek erre, hogy megszakí-
tották a tárgyalást és visszautaztak Var-
sóba. Azóta százhuszonhat óra mnlt el 
a nélkül, hogy hirt kaptunk volna róla, 
hogy a lengyel kormány elfogadja-o javas-
latunkat A fegyverszünet megkötésének 
késleltetése tehát egyáltalán nem a ml 
kívánságunkra törtónt. Négy órával a 
lengyel válasz megérkezése után utasítást 
adtunk, vizsgálják meg a lengyel szikra-
táv'rat megkésésének ügyét, A vizsgálat-
ról azt jelentették, hogy a moszkvai 
szikratáviró-állomís légköri zavarok miatt 
nem tudta a lengyel üzenetet előbb föl-
fogni. Amidőn a légköri viszonyok már 
lehetővé telték, ju'lus 7-ón délután két 
óra huszonnégy perekor kérdést Intéztünk 
Versóhoz a Baranovlcihen tett javasla-
tunk-a nézve, de választ nem kaptunk. 

Most, miutín tudomást szerez-
tünk a lengyel kormány határozatá-
ról, hogy hajlandó a fegy verszünet-
ről és egyidejűleg az előzetes béké-
ről is tárgya'ri, minthogy ez a ha-
tározat tök Hetest a egyezik a julius 
23-iki javaslatunkkal, 

megbízzuk önt, hogy augus2lus 
II en kezdje meg a tárgyalást 

Minszkben. 
A l e r y e l meghats" u n o t t ik au^. 

9-ón este 8 orrkor léphet"; át 

x A Dugonics mozi mr 'progr.'Tja eg. ':e 
a legszenzációsabb műsoroknak, melyet 
áz idén bemutattak. Pola Negi . , a világ-
hírű filmstrr lép föl a „Nemezb : c. drámá-
ban. Előzőleg „Horthy, Magyarország kor-
mányzójának szeged' bevonuló "a : é3 egy 
kacagtató vígjáték kerti bemutatásra, öt 
é3 7 órakor e-s előadás az Urániában Ír 
megtauvv. Jegyek nOr válthatók. 

x A magyar filmmüv>'"zet egy ujabb 
diadalát jelenti „A 14-ik" cimü Kótrószc i 
filmregény újszerű, '-igr'mis tp .f'mávf \ 
amelyből azonban a 1' al részletek sem 
hiányoznak. Az első réSLi: „1 z utca fiát" 
még szerdán és csütörtökön vetiti a 
Korzó-mozi. 

x Cirkus Henry. Ma este fél 9 óiokor a 
szenzációs s'áger-müsor. 

Értesítem a n. ó. közönséget, hogy üzle-
temben raktáron jó minőségű ós szép ki-
dolgozású férfi ingek már 200 koronátél 
kaphatók. Férfi Ingek 2 óra alatt mérték 
után készülnek, úgyszintén menyat izonyl 
kelengyéket és más fehérneműket a leg-
szebb kidolgozásban pontosan és a leg-
olcsóbban készítünk. G R 0 S Z nővérek, fe-
hórmenü üzletében Kossuth L. sugárut 27. 

Igazgató: 

Vass jSándor. DUGONICS-KERTMOZI Telefon 94. 

Szerdán és csütörtökön. 
VILÁGATTRAKCIÓ! A BADIN filmgyár mesterműve! 

N E M E Z I S . 
PAUL OTTO drámája 4 felv. A főszerepben: POLA NEGBI. 

Bőadástk délután S és 7 önkor ai U R A Í T A B A I , 
este 9 órakor a ü ü G 0 N I C S-K E R T M O Z I B A N . 

frontunkat a Siedlecből Breszt 
'Litovszkba vivő stratégiai utou. 

Amidőn értesítjük a brit kor-
mány , hogy Szovjetoroszország és 
Lengyelország képviselői 

megkezdik a tárgyalásokat, 
azt hisszük, hogy rövid idő múlva 
elérhetjük azt a célt, amelyre a brit 
kormány törekszik, 

az ellenségeskedés megszünte-
tését, 

Szovjetoroszország é? Lengyelország 
baráti viszonyának megteremté-
sét Lengyelország teljes függet-

lenségének alapján. 

Értesítjük tehát a brit kormányt, 
hogy javaslatát, amennyiben való-
ban megegyezik a fönt emiitett cé-
lokkal, a M:uszkben tartandó kon-
ferencián 

teljes mértékben figyelembe fog-
juk venni. 

Budapest, aug. 10. Az Est jelenti 
Moszkvából: Az angol kormány a 
következő föltételekhez kötötte Szov-
jetoroszország elismerését: Az ellen-
ségeskedések azonnali megszün-
tetése, a katonai és polgári foglyok 
kölcsönös kicserelése, a magán-
embereknek okozott károk kölcsö-
nös megtérítése, amivel szemben 
Anglia hajlandó az Oroszország 
részéről az áruforgalom megkezdé-
sére vonatkozólag fölállított köve-
teléseket elfogadni. Csicserin Kame-
nev utján azt a választ adta Lloyd 
Georgenak, hogy 

Oroszország fonta, tás nélkül 
elfogadja Anglia föltételeit és 
ezek alapján hajlandó azonnal 
tárgyalni Angliával a megkötendő 

bekeni. 
UA-lOlC* . . . . ...«•.» WoM' « . . . H I M . » I w i r < „ „ 

J ó házikosil olcsón kapható. Abbo-
J nenteket kihordásra is válla'unk. 

Molnár János, kisvendéglőben. 

Koksz t iszta por és komén 
tes rostált szegedi 
bányakokoz, mely a 

legolcsóbb és legjobb fűtőanyag. 

Mór a rault télen kitűnően 
bevált, ugy magánházaknál, 
kávévázaknál, kovácsoknál, 
mint gyári üzemekben. Á l lan-

dóan kapható házhoz száll ítva 

kisebb nagyobb t é t e l e k b e n 

B o r g e r n é l Hunyadi - té r23. 

Telefon : 7—12. 

A szegedi kereskedelmi 
és iparkamara a vasár 

napi munkaszünetért. 
A vasárnapi munkaszünetet országosat 

akarja rendezni a kormány ós tervénél 
keresztülviteléhez kikéri a keroskedelml 
és ipsrkamarák véleményét is. A keres-
kedelmi m'nlszter a szegedi kamaráhoi. 
Is leküldte leiratát, amelyben javaslat-
tételre kéri föl az érdekelteket. 

A szegedi kereskedelmi és iparkamari 
ebben az ügyben kedden délelőtt tartott" 
meg értekezletét, amelyen a kamara ré-
széről Tonel'i Bánlor dr. és Landesberg 
Jenő dr., a Kereskedők Szövetsége részé-
ről Weiner Miksa ós a Kereskedelmi Al 
kalmazottak Országos Szövetsége rósaérél 
Berényl Nándor és Schreler voltak jelen. 

Ugy a kamara, mint a kereskedők kép-
viselői méltányosnak találták a kereske-
delmi alkalmazottak követelését, hogí 
a vasárnapi teljos munkaszünetet rendel-
jék el. A romlandó élelmiszereket áruié 
üzletek vasárnap délelőtt hét órától tl«'í 
nyitva tarthatnak, de viszont a piaco" 
is csak Ilyen c'kkek árusíthatók ebbe" 
az időben. 

Nyom. Bnrkns András könyvnyomdájába" 
Szeged, Madách-utca és Vidra-utca sarok 

CIRKUSZ1 

H E N R Y 
MA ESTE 
A NAGYSZERŰ 

SLÁGER 
MŰSOR! 

ZAVIZfl 
villany- ésmüszerspecialista 

Telefon: 
11-94. Horváth Míhály-u. 7. me, 

MUNKÁSOK Á L T A L Á N O S 

F O G Y A S Z T Á S I S Z Ö V E T -

K E Z E T E , Feketesas-u. 19. 

: - : T E L E F O N : 120. : - : 

Lisztellátásra kérjük a 
hozzánk jratnj. Olcsó 

* k ö n y f f 
b u b g o í f * 

C u k o r kapható I k g r . 139 

Kátrány, meszelök, ecsetek, v a r r ó - # 
kötöszijak, gép- U 9 r 9 t t y ( | | Y i 
szerszám félék, n d r d b i U V , ' 
Feketesaa-utca 22. sz. Olaj, z s i f 

és festék kereskedőnél. 

Legkényesebb igényeknek megfed 

uri, nöi és gyermekcipők®j 
csizmákat és papucsod1 

a legméltányosabb árak mellet4 

Sngedi Cipész Iparos jk T0f 

meló Szövetkezete készit 
Szeged, Csongrádi-sugáiat 9. sZ^T 
Ugyanott két F I U i.zetéssel tan"1" 

nak felvétetik. 

Elsőrendű BUZAKOBPA, ÁRPADARA, TENGER. 0ARA, UA8DARA, 
KEDARA, OCSU, TENGERI, ÁRPA, ZAB feltűnő olteó áron M u b ^ j 
gyobb tótelekben ÁLLANDÓAK K A P H A T Ó , nagyobb vételnél HÁ** j, 
SZÁLLÍTVA. - Mí idenfóle termőnyárnt V E S Z E K ós E L A D 0 

F A L U DI terményüzlet, 

Legjobb, M l - f t í 
szülnek a Szegedi Nőiszabó (C> 
kások Divattormében, Básty9; jabt 
5. Kass-kávéház mellet. A 

divatlapok 


